
Kedves Táncegyüttes-vezető, kedves Táncosok!

Amint biztosan már értesültetek róla, „Összefogás hagyományőrző mestereinkért” néven jótékonysági 
eseménysorozatot  indítunk  idős,  beteg  hagyományőrző  népzenészeink  megsegítésére.  Az 
eseménysorozat első koncertjére december 5-én este 7 órától kerül sor a Hagyományok Házában, 
melynek célja, hogy Mezei Ferenc Csángáló, a Szászcsávási zenekar Parkinson-kórban szenvedő 
brácsása  részére  a  gyógykezeléséhez  szükséges  gyógyszerek  megvásárlásához  nyújtsunk 
segítséget.  A  koncerthez  kapcsolódóan ugyanezen a napon táncházat  szervezünk a  Fonó Budai 
Zeneházban neves népzenészekkel,  világzenei  előadókkal,  akik  közreműködésükkel  támogatják  a 
kezdeményezést.  December  6-án  Győrben,  7-én  Debrecenben rendeznek táncházat  és  koncertet 
ugyanezzel a céllal. Az esemény fővédnöke: dr. Áder János, Magyarország köztársasági elnöke.

December 5-én este 19:00 órakor a Hagyományok Házában fellépnek:
Szászcsávási zenekar, Csík zenekar, Dűvő zenekar, Herczku Ági és a Banda, Muzsikás együttes, 
Szalonna és bandája, Üsztürü zenekar, Andrejszki Judit, Havasréti Pál, Kovács Norbert (Cimbi), Kiss 
István, Kiss-Demeter Erika, Lajkó Félix, Lőrincz Hortenzia, Sebestyén Márta, Pál Lajos és családja, 
Jászság Népi Együttes. Az est háziasszonya: Herczku Ágnes.
A belépőjegyek ára 7500 forint.

Ugyanezen a napon este 20:00 órától jótékonysági táncházat tartunk a Fonó Budai Zeneházban a 
Fanfara Complexa, a Pósfa zenekar, a Buda Folk Band, a Szászcsávási zenekar, valamint a Tükrös 
zenekar részvételével.
A belépők ára 1000 forint.

A belépőjegyek árusításán kívül pénzbeli adományokat is gyűjtünk a Magyarországi Kallós Zoltán 
Alapítványon keresztül.
Az adományok banki átutalásához szükséges adatok:
bankszámlaszám: 10400171-01700978
számlatulajdonos neve: Magyarországi Kallós Zoltán Alapítvány
közlemény: „adomány az összefogásért"

Tudjuk, hogy a táncosoknak drága a 7500 Ft-os belépőjegy, ha a jótékonysági koncerten nem is 
tudnak részt venni, szeretettel várjuk a táncegyüttes tagjait a Fonóban tartandó táncházba. Kérjük, ha 
módjuk van rá, szervezzenek gyűjtést az együttesen belül és összegyűjtött adományuknak a fenti 
bankszámlára való befizetésével is támogassák Csángáló gyógykezelését. Kérjük továbbá, hogy 
ismeretségi körükben terjesszék az eseménysorozat hírét.

Budapest, 2013. december 2.
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